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Control 1 de Calculo en Varias Variables

Profesor: Alejandro Jofre Auxiliares: G. Espinoza - J. Zamora

Pl.- a) Sea A = {(z,y) € R?/(z — 1) + y® = } Az < 1}. Determine int(A),adh(A) y Fr(A). ;Es
A abierto? jEs cerrado?
b) Estudie la existencia del limite en el origen de la siguiente funcién

] s (a,y) # (0,0)
flz,y) = {(() y)2+H(z—y) i (z.1) = (0.0)

c¢) Se sabe que lim f(z) = 3. Demuestre, usando € — ¢ que

T—x0

lim f3(x) = 27.

Tr—x0

P2. a) Considere la funcién f: R? — R definida por

zy> :
o= {8 327

0 six=—y

i) Dibuje aproximadamente el conjunto de nivel 0 y de nivel 1. ? Se intersectan ?
ii) {Es f continua en (z,yo) con xg # —yo?

iii) ¢Es f continua en (xg,yo) con g = —yg, zo # 07

iii) ;Es f continua en (0,0)?

b) Considere las funciones

F(a,y) = (tan(e +y), 1+ wy,e” ) y g(u,v,w) = sen(uv + 7w)
Sea h = go f. Calcule la ecuacién del plano tangente a h en el punto (0,0, 0)

P3-2a)Seag:R> - R?y f:R? — R? donde g(1,1,1) = (2,3)

b=y 1]

feotownar= 7]

r2y%z

Calcule %—9;(1, 1,1).
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b) Considere la funcién f : R? — R definida por

2 1
_ Jayisen . x-y#0

i) Calcule, si existen, las derivadas parciales de f en (z,y) € R%.
Ind. distinga los casos x -y #0Az-y=0,2 #0ANx =y =0.
ii) Siz -y # 0 jes f diferenciable en (x,y)?

iil) jes f diferenciable en (0,0)?

iv) jes %5 es continua en (0,0)?



